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dotyczy postepowania na:
»Przebudowa drogi wojewddzkiej nr 805 w m. Grabianka, gmina Osieck” — nr postepowania 298/23

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 3, ust. 6 oraz art. 286 ust. 1, ust. 7 oraz ust. 9 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z p6zn. zm.) Mazowiecki Zarzad Drég Wojewddzkich
w Warszawie uprzejmie Panstwa informuje, iz otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, na
ktore niniejszym udziela odpowiedz.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, ze do zbrojenia warstw asfaltowych ma zosta¢ zastosowana siatka z kordu
stalowego - zgodnie z sst 05.03.26g

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do zbrojenia warstw asfaltowych nalezy zastosowac wyréb ziozony z siatki
zbrojeniowej wykonanej z kordu stalowego, zespolonej z widkning poliestrowg. Siatka powinna byc¢
produkowana zgodnie z wymaganiami Normy PN-EN 15381

Szczegdtowe wymagania dotyczgce siatki podano w tablicy 1.

Tablica 1 Wymagania dla siatki

Parametr Wartosé

Wielkos¢ oczek [mm] 40 x 30

Wydtuzenie graniczne przy zerwaniu [%] 1,8

Tolerancja +/-0,2

Nasigkliwos¢ bitumem [g/m2] 500 +/- 50

Wytrzymato$é na rozcigganie [kN/m]

- wszerz pasma 242

- wzdtuz pasma =54

Tolerancja +/-0,2

Waga catkowita siatki [g/m2] 354

Typ no$nika Widknina PET
Pytanie 2

Prosze o okreslenie typu stupa dla o$wietlenia przejscia dla pieszych, gdyz jest duza réznica w cenie miedzy
stupem stalowym a stupem z tworzywa sztucznego .

Czy stup ma by¢ tak zwanym bezpiecznym typa Stupa o$wietleniowego stalowego S-60 (np. S-60PC-3PS
malowany w zotto czarne pasy/IP43/Klasa bezp. biernego wg normy EN 12767:2019: 100, 70, 50LE-C-S-SE-
SD-0) czy tez zwykly stup stalowy.

Odpowiedz:

Rekomendowany stalowy stup do$wietlenia pieszych w malowaniu czarno-zoéttym wraz z dobranymi ustojami
wg. zalecen producenta.

Pytanie 3

Prosze o podanie aktualnego typu oprawy, gdyz ta z projektu nie jest juz produkowana i barwa swiatta

w/g naszej wiedzy powinna by¢ 5700K.

Odpowiedz:

Projektuje sie oprawe doswietlenia przejscia dla pieszych wykonang w |l klasie ochronnosci, z obudowg
wykonang z wysokocisnieniowego odlewu aluminium oraz dyfuzorem ze szkta hartowanego. Stopien ochrony
IP: min. 66, stopien odpornosci na uderzenia IK: min. 09. Oprawa ma by¢ dostosowana do montazu zaréwno
bezposrednio na stupie jak rowniez na wysiegniku. Barwa swietlna: 4000K (chyba, ze zmodernizowane oprawy
majg takg barwe - wéwczas mozna wyréznié inng).

Pytanie 4
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Prosze o podanie wymaganego rodzaju ustoi fundamentowych dla stupéw E 10.5x12 oraz ile szt. ma
by¢ zastosowany przy przebudowie linii energetycznej nn.

Odpowiedz:

Ustoje dla nowych stupéw - UP-3.

Pytanie 5
Prosze o podanie peinego zestawienia materiatéw dla przebudowy linii nn, bo w/g kosztorysu nie zgadza sie

ilos¢ ochronnikéw przepiec, zaznaczono 9szt a podano 8szt.
Odpowiedz:
Prawidtowa ilo§¢ 9szt.

Pytanie 6
Prosze o informacje jakie konstrukcje wsporcze zastosowac dla linii nie izolowanej i dla przytaczy

Odpowiedz:
Dla linii nieizolowanej konstrukcje typu PK-2, dla przytgczy - uchwyty koncowe.

Pytanie 7
Na terenie gminy Osieck (informacja z U.G.Osieck: byta przeprowadzona w 2023 roku kompleksowa

modernizacja oswietlenia ulicznego i jest ono na 10 letniej gwarancji wykonawcy ) kto ma ponie$¢ koszty
uzgodnienia prac i nadzoru inwestorskiego przy przebudowie O$wietlenia Ulicznego.

Odpowiedz:
Wszelkie koszty nadzoréw po stronie Wykonawcy (chyba ze Gmina narzuci odgérnie mozliwo$¢ wykonywania
prac bez uzgodnien i nadzoréw gdyz to Gmina jest wlascicielem urzgdzen)

Pytanie 8
W zatgczone] dokumentacji przetargowej Projekt SOR jest nieaktualny ( na pieczeci jest zapis nalezy

wprowadzi¢ do dnia 30.06.2023r), czy nalezy rozumie¢ to ze, Wykonawca na samodzielnie wykonaé i zgtosic¢
SOR czy zostanie udostepniony projektu aktualny SOR przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy posiada zaktualizowany SOR do dnia 30.06.2024 r. ktory przekazujemy w zatgczeniu.

Po wygasnieciu terminu wprowadzenia SOR aktualizacja jest po stronie Wykonawcy roboét.( zat. 1-8)

Pytanie 9
Prosze o przekazanie szczegdtu umiejscowienia oraz sposéb zamontowania poreczy ochronnych U-11a.

Odpowiedz:
Przekazuje szczegot umiejscowienia oraz sposob zamontowania barier U-11a ponizej:

Typ bariery: Bariera U-11a rurowo-pretowa
Wysokos¢ po zamontowaniu 1200 mm,
Wysokos¢ catkowita H-1600 mm,

Dtugo$¢ L-2000 mm,

Srednica rur pochwytu fi 48,3 mm,

Poprzeczka zamykajgca wypetnienie z rury fi 48,3,
Pret pionowy fi 10 mm,

MATERIALY: stal,

ZABEZPIECZENIE: cynkowanie ogniowe,

MONTAZ: zabetonowanie w podtozu.
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Pytanie 10

Prosze o przekazanie wytycznych lub SST jakie powinny spetniaé porecze ochronne u-11a.

Odpowiedz:

Bariery powinny by¢ wykonane zgodnie z ,Szczegdtowe warunki techniczne dla znakow i sygnatow drogowych
oraz urzgdzen bezpieczenstwa ruchu drogowego i warunki ich umieszczania na drogach — Zatacznik
do Dziennika Ustaw nr 220 poz. 2181 z dnia 23 grudnia 2003”

Pytanie 11

Czy mozna zastosowaé porecze ochronne u-11a rurowe?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie barier U11a rurowo-pretowych.

Pytanie 12
Czy Zamawiajgcy posiada zezwolenie na wycinke drzew, prosze o zatgczenie.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy posiada decyzje na wycinke drzew kidrg przekazujemy w zatgczeniu (zat. nr 7).

W zwigzku udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega termin sktadania
i otwarcia ofert oraz termin zwigzania oferta.

Dotychczasowe brzmienie SWZ w rozdziatach:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 08.02.2024 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposob i termin skfadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys| Ustawy na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 10.01.2024 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert

7. Otwarcie ofert nastgpi dnia 10.01.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem Platformy

Zakupowe;j.
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Powinno byé¢:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 16.02.2024r. Bieg terminu

zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposob i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$l Ustawy na stronie internetowe;j
prowadzonego postepowania do dnia 18.01.2024 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert

7. Otwarcie ofert nastapi dnia 18.01.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem Platformy

Zakupowe;.

W zwigzku z powyzszym wymagane wadium w przedmiotowym postepowaniu musi by¢ wniesione
do dnia 18.01.2024 r. do godz. 08:00 i obejmowaé okres uwzgledniajacy przesuniety termin
sktadania ofert. Informacje dotyczace wadium pozostajg zgodne z rozdzialem XVI. Czesci |
SwWz.

Opublikowane odpowiedzi/zmiany sa wigzace i dotyczag wszystkich uczestnikéw postepowania.

Zatgczniki:

Zat. nr 1 — Opis

Zat. nr2 — Rys. 1

Zat. nr 3 —Rys, 2

Zat. nr4 —Rys. 3

Zat. nr5—~Rys. 4

Zat. nr6 —Rys. 5

Zat. nr 7 — Decyzja na wycinke drzew.
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